

John Dunn (linguiste)



Pays: Grande-Bretagne

Langue: Anglais

Note: Linguiste. - Spécialiste d'anglais

ISNI: ISNI 0000 0001 1779 9523 (Informations sur l'ISNI)

John Dunn (linguiste): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Slavânskie literaturnye mikroâzyki i âzykovye kontakty"



(2006)

avec John Dunn (linguiste) comme Éditeur scientifique

Œuvres textuelles (1)

"Anglicko-český slovník" (1996)



de Josef Fronek

avec John Dunn (linguiste) comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "John Dunn (linguiste)" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que édit	eur scientifique (3)	
Elizabeth Morrison (linguiste)	1 Jaroslav Peprník	3 ?
Margaret Tejerizo	⊕ ♥	
Personnes ou collectivités liées en tant que aut	eur du texte (1)	
Josef Fronek	3 ◊	
Voir aussi (3 ressources dans data.bn	f.fr)	
Voir aussi (3 ressources dans data.bn À la BnF (1)	f.fr)	
	f.fr)	
À la BnF (1)	f.fr)	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général	Notice correspondante dan	s VIAF